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30 Ağustos Zafer Bayramı’nın 103. yıldönü-
münde, Alanya halkı ve protokolü resmi tören-
lerde bir araya gelirken, gözler CHP’li Alanya 
Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik’i aradı. 
Ancak Özçelik, bu anlamlı günde Alanya’da de-
ğildi.  4’TE

30 Ağustos Zafer Bayramı’nın 
103. yıl dönümü dolayısıyla

Antalya Valiliği tarafından dü-
zenlenen resepsiyona Milliyetçi 

Hareket Partisi MYK üyesi 
Abdurrahman Başkan ve MHP 

Antalya İl Başkanı Sadullah 
Güneş de katıldı. 4’TE

Alanya’da iki esnaf grubunun saç 
saça baş başa kavgası güvenlik 
kamerasına saniye saniye yansı-
dı. Kavga eden taraflar birbirin-
den şikayetçi olmayınca kimse 
hakkında işlem yapılmadı. 3’TE

Zafer Bayramı’na katılmadı

Voleybol izledi

gercekalanya iHBAR 
HATTI 0541 516 82 07gercekalanyagazetesi 0 ( 242 ) 513 65 13gerçekalanyagazetesi gercek_alanya

Gazeteciler gördüklerini, 
düşündüklerini, bildiklerini 
samimiyetle yazmalıdırlar! Alanya
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Geçtiğimiz yıl da 29 Ekim Cumhuriyet Bay-
ramı münasebetiyle Alanya Belediyesi’nin 

desteklediği ve Kent Konseyi tarafından dü-
zenlenen fener alayındaki kortej yürüyüşü 
için hazırlıkların yapıldığı esnada Alanya 
Belediyesi Zabıta ekiplerinin, MHP’li ekibin 

kortejde yerini almalarını beklemeden, tanı-
madığını ifade etmesi ve kortejin dışına almak 

istemesi Alanya Kent Konseyi’nin ise bu duruma ka-
yıtsız kalması tepkilere neden olmuştu.  5’TE

Alanya Belediyesi’nin desteklediği ve Kent Konseyi 
tarafından düzenlenen 30 Ağustos Zafer Bayramı 
fener alayında giydikleri tişörtlerle yürüyüşe katılan 
CHP PM Üyesi Şengül Yeşildal ve CHP Gençlik Kol-
ları üyeleri “Muhittin Böcek Yalnız Değildir” de-
diler. Yürüyüşte bu türden sloganlar atan gurup 
30 Ağustos Zafer Bayramı’nda yaptıkları siyasi 
eylemle tepki çekti. Konuyla ilgili açıklama yapan 
siyasiler duruma tepki göstererek “30 Ağustos Zafer 
Bayramı’na gölge düşürüldü” dedi.   5’TE 

30 AĞUSTOS’A 
SİYASET GÖLGESİ

KONSEY TARAFSIZLIĞINI KAYBETTİ Mİ?

FENER ALAYI
BÖCEK ŞOVA

DÖNÜŞTÜ 

 “MİLLİ BAYRAM 
İSTİSMAR EDİLDİ”

“PARTİLERE HAS 
BİR ETKİNLİK DEĞİL”

“PROPAGANDA ORTAK 
DUYGUYU ZEDELİYOR”

“30 AĞUSTOS CHP’NİN 
BAYRAMI DEĞİL”

“BU SÖYLEMLERİN
YERİ ORASI DEĞİL”

“FENER ALAYI SİYASİ 
ŞOV SAHNESİ DEĞİLDİR”

“GENÇLER TEPKİLERİNİ 
ORTAYA KOYDU “

4’TE

MEHMET ÖZTÜRK
Lider Kimdir? 
Türk Kültürü 
Ne Söylüyor?

“MHP Zafer Resepsiyonunda” Alanya’da 
saç saça 
baş başa kavga

Yol daralınca
tepki gecikmedi

6’DA

2-0
OBA’DA 
KARTAL AVI



Tur operatörü Club Med, Rusya’da 
yaptığı araştırmayla 2025 yazında 
Türkiye’de tatil planlayanların ön-
celiklerini ortaya koydu. Bulgulara 
göre tatilcilerin yüzde 50’si aileleriy-
le konaklamayı tercih ediyor. Rusya 
Tur Operatörleri Birliği (ATOR) bülte-
ninde yer alan habere göre, katılım-
cıların yüzde 46’sı gittikleri ülkenin 
mutfağını tatmak isterken, yüzde 
20’si sağlıklı ve vejetaryen seçenek-
ler arıyor. Akşam eğlencesinde ise 

yüzde 58 canlı müzik, yüzde 27 ti-
yatro ve sirk gösterileri, yüzde 15 DJ 

setli partiler talep ediyor. Spor akti-
viteleri de tercihlerde ön plana çıkı-
yor. Tatilciler yüzde 40’ı su sporları, 
yüzde 36’sı yoga ve pilates, yüzde 
17’si tenis ve padel, yüzde 8’i okçuluk 
ve trapez gibi farklı aktivitelerle ilgi-
leniyor. Tatilin duygusal beklentileri 
arasında ilham ve enerji (yüzde 48), 
tam dinlenme (yüzde 23), aile ve ar-
kadaşlarla keyifli anlar (yüzde 13) ile 
heyecan ve adrenalin (yüzde 12) öne 
çıktı. (Kaynak Turizmgüncel.com)
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Buğday tarlalarında
halı hasadı başladı

Rusların Türkiye 
tatilinden beklentisi 
belirlendi

Toplanan halılar depoya alınıp 
tozlardan arınması için yıkandıktan 
sonra müşterilere teslim ediliyor. 
Döşemealtı’nda kışın buğday ekilen 
tarlalarda, bu kez mahsul değil 
değeri milyonları bulan el dokuma-
sı halı ve kilimler hasat edildi. Her 
yıl yaz aylarının gelmesi ile birlikte 
aralarında yüzlerce yıllık tarihi olan 
yurt içi ve yurt dışından getirilen 
binlerce halı ve kilim itina ile tamir 
edilmesinin ardından mikroplardan 
arındırılmak üzere steril havuzla-
ra sokuluyor. Buradaki işlemlerin 
ardından halı ve kilimler tarlalarda 
güneşe serilerek renkleri solduru-
lup pastele dönüşmesi sağlanıyor. 
Serim işleminin ardından görsel 
bir şölen oluşturan binlerce halı 
güneşin altında belirli aralıklarla 
çevrilerek nemi ve sıcağı en iyi şe-
kilde alarak renklerin tonlamasının 
sağlamlaşması sağlanıyor.

“20 BİNDEN FAZLA 
HALI SERDİK”
Yaklaşık 2,5 ay süren, serildikleri 
alanı “halı tarlasına” çeviren el do-
kuması halı ve kilimler rengarenk 
görüntüleri ile kente gelen yerli 
ve yabancı turistlerin de ilgisini 
çekerken, fotoğraf meraklılarının 
da önemli bir adresi oluyor. Ağustos 
ayı- nın sona 

erme-
si 

ile Antalya’nın sıcağı altında yaz 
mevsimini geçiren ve mikroplardan 
arınıp, renk tonları oturan halılar 
toplanmaya başladı. İşletme sahibi 
Hasan Topkara, bu yıl 20 binden 
fazla halı serdiklerini belirterek, 
“Yılbaşından itibaren gelmeye başla-
yan ürünlerimizin 5-6 ay içerisinde 
ilk olarak ön hazırlığını yapıyoruz. 
Yaz döneminin gelmesi ile birlikte 
haziran ayının ortalarında havalar 
sermeye uygun olduğunda tonla-
rının oturması için serim işlemini 
yapıyoruz” dedi.

RENK TONLAMASI 
TAKİP EDİLİYOR
Tarlalara serim işlemi yapılan 
halı ve kilimlerin ilk haftalarda 
3-5 gün aralıklarla çevrilerek 
renk tonlamasını takip ettiklerini 
belirten Topkara, “Serdiğimiz 
ürünler 2,5 ay içerisinde ters-düz 
yaparak renk tonlamasını yapıyo-
ruz. Bu işlemden sonra ürünlerimizi 
tekrar toplayarak depoya alıyor, 
tozlardan arınması için yıkamasını 
yaparak müşterilere teslim 
ediyoruz. İlk zamanlarda hazi-
ran-temmuz arasında 3-5 gün 
arayla çevirme işlemi yapı-
yoruz. Ama temmuz ayından 
sonra bu çevirme işlemini her 
gün yapıyoruz. Renk tonlaması-
nı takip edip, kaldırmaya uygun 
olan renkleri oturmuş halıları 
kaldırıyoruz. Gündüz çalışmala-
rını bittikten sonra geceleri de 
nöbet tutuyoruz. Oldukça değer-
li ve müşterilerin emaneti olan 
halıları korumak için gece me-
saimizde sabaha kadar devam 
ediyor” ifadelerini kullandı.

“FOTOĞRAF AÇISINDAN
ÇOK GÜZELLER”
Renk şöleninin yaşandığı halı 
tarlalarını sosyal medyada 
gördüğünü söyleyen ve fotoğraf 

çekinen Eda Günay, “Sosyal medya 
üzerinden gördüm ve gelip yerinde 
gelip görmek istedim. Bir süredir 
gelmek istiyordum ve bugüne nasip 
oldu. Halıların toplanma zamanına 
denk geldi. Renkli olanlar çok güzel 
gözüküyor. Fotoğraf açısından da 
çok güzeller. Fotoğraf ve videolar 
çektim, sayfamda da paylaşacağım. 
Herkese görmelerini tavsiye ede-
rim” diye konuştu. – İHA 
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KÖŞE YAZARLARININ SORUMLULUKLARI YAZARA AİTTİR.

Alanya’nın en büyük pazarı Rusya’da yapılan araştırma, lüks tatilleri tercih 
eden turistlerin 2025 yazında Türkiye’de tatilden beklentilerini ortaya koydu.

Rus turistler yoğun olarak Alanya’yı tercih ediyor.

Kumbaroğlu, Sayar ve Göksu organizasyonla ilgili açıklamalarda bulundu.

IAEE MECA 2025 Organizas-
yon Komitesi Başkanı Prof. 
Dr. Gürkan Selçuk Kumba-
roğlu, Konferansın Düzenle-
me Komitesi Başkanı Haluk 
Sayar ve Derneğin Yönetim 
Kurulu Üyesi Mehmet Göksu, 
Anadolu Ajansının (AA) 
Global İletişim Ortağı oldu-
ğu konferans kapsamında 
Antalya’nın Belek Turizm 
Merkezi’ndeki Sirene Belek 
Hotel’de basın toplantısı dü-
zenledi. Kumbaroğlu, Antal-
ya’da düzenleyecekleri kongrenin 
hazırlıklarının iki yıldır sürdüğünü 
belirterek, başta Körfez ülkeleri 
olmak üzere konferansa yoğun ilgi 
olduğunu söyledi. Körfez ülkele-
rinin yanında, Orta Doğu ve Orta 
Asya başta olmak üzere tüm dünya-
dan konferansa katılım ve sunum 
taleplerinin olduğunu belirten 
Kumbaroğlu, şöyle devam etti:
“Toplam 23 ülkeden katılım talebi 
aldık. Suudi Arabistan başı çekiyor. 
Suudi Arabistan Enerji Ekonomisi 
Derneği ile Türkiye Enerji Ekono-
misi Derneği birlikte düzenliyoruz 
bu kongreyi. Almanya ikinci sırada. 
Avrupa’dan da çok büyük ilgi var 
buraya. Uganda üçüncü sırada. 
Afrika’dan da Enerji Bakanımız 
Alparslan Bayraktar’ın, geçtiği-
miz günlerde Afrika’yla birtakım 
anlaşmalar, projeler söz konusu 
oldu. Bunun yansımalarını da biz 
burada sivil toplum tarafında ve bu 
kongre tarafında görüyoruz. Yani 
küresel bir enerji oyuncusu olmak 
için izlenen yol haritası ve burada 
önemli bir aşama kaydedildiğini 
görüyoruz. Japonya, İngiltere, Azer-
baycan, Endonezya var ilk 10 içinde. 
Danimarka, İtalya, Türkiye, Fransa 
bu şekilde gidiyor.”

“YENİ BİR DÜNYA 
DÜZENİ KURULUYOR”
Kumbaroğlu, kongrenin ana tema-
sının “Orta Doğu ve Orta Asya’da 
Enerji Dönüşümü” olduğuna deği-
nerek, “Yani yeni bir dünya düzeni 
kuruluyor. Bir dönüşüm ve burada 
enerji çok ama çok kritik bir nokta-
ya konumlanıyor. Bu süreçte enerji 
teknolojisiyle, piyasasıyla, diploma-
sisiyle, uluslararası işbirlikleriyle 
öne çıkan ülkeler kazanacak. Bu 
gibi kongrelerde bunların irdelen-
mesi çok önemli.” diye konuştu.

“AVRUPA’DAN DA 
ÇOK CİDDİ TALEP VAR”
Konferansa akademiden, özel 
sektörden, kamudan, sivil toplum 
kuruluşlarından katılım olacağını 
belirten Kumbaroğlu, şöyle ko-
nuştu: “Avrupa’dan da çok ciddi 
bir talep olduğunu gördük. Tabii 
Avrupa’nın geleceğinde enerji 
anlamında Türkiye’nin pozisyonu 
ne olacak? Son derece kritik tabii. 
Çünkü burada merkezi bir noktada, 
doğal gazda olsun, başka kaynak-
larda olsun Türkiye’nin doğal gazla 
bir taraftan Avrupa’ya ihraç edi-
yoruz. Kendi doğal gazımızı ürettik 
ama diğer taraftan da baktığımız 
zaman Kilis-Halep Doğalgaz Hattı 
ile aslında enerjiyle barışın inşası. 
Bir yanda enerji diplomasisi ile 
insani diplomasi arasında kurulan 
güçlü bir köprü oluşturulmuş olu-
yor. Bütün bunlarla birlikte esasen 

Türk savunma sanayi için de enerji 
meselesi son derece hayati. Bun-
lar da hep iç içe geçmiş. Küresel 
oyuncu babında özellikle petrol ve 
doğal gaz, sismik arama ve sondaj 
anlaşmaları yapılırken beraberin-
de askeri işbirliği anlaşmaları da 
yapılıyor.”

“2 ÜLKEDEN ENERJİ 
BAKANI KATILACAK”
Kumbaroğlu, “Konferansta sürdü-
rülebilirlik, jeopolitik konular ağır-
lıklı olmak üzere üç gün boyunca 
3 çalıştay ve 22 oturumla güncel 
sorunları küresel ve bölgesel ak-
törlerle masaya yatıracağız.” dedi. 
Ana oturuma “Enerji Arz Güvenliği” 
ile başlayıp, “Enerji Finansmanı” ile 
bitireceklerini anlatan Kumbaroğlu, 
iki ülkeden enerji bakanlarının kon-
feransa katılacağını teyit ettiğini 
belirtti.

“10 YILDA ENERJİ 
TALEBİ İKİ KATI ARTTI”
Bir taraftan elektromobilite, bir 
taraftan veri merkezleri, yapay 
zeka, diğer taraftan da iklimlendir-
me sistemlerinin elektrik talebine 
çok hızlı artış getireceğini bildiren 
Kumbaroğlu, “Son 10 yılda toplam 
enerji talebi iki katı arttı. Önümüz-
deki 10 yılda 6 kat artması bekleni-
yor. Bu artışın kritik minerallerden 
özellikle bakır üzerine de çok ciddi 
bir baskı getireceği öngörülüyor. 
Bütün bunların küresel aktörleriyle 
konuşacağız.” ifadelerini kullandı.

“TÜRKİYE OTOMOTİV 
ENDÜSTRİSİNDE 
12’NCİ SIRADA”
Konferansın Düzenleme Komitesi 
Başkanı Haluk Sayar ise kongre-
nin bir ana oturumundaki konu 
başlığının “elektromobilite” olaca-
ğını vurgulayarak, elektromobil-
tenin dönüşüme girmiş bir sektör 
olduğuna işaret etti. Bunun her 
şeyi kökünden değiştirebilecek bir 
değişim olduğunu anlatan Sayar, 
“Türkiye için özellikle çok önemli 
bir değişim. Çünkü Türkiye otomo-
tiv endüstrisi dünyada önemli bir 
yerde, 12. sıradayız. Avrupa’nın 4. 
büyük üreticisiyiz. İhracatımız oto-
motiv endüstrisinde lider konumda. 
En çok ihracatı otomotiv endüst-
risinde yapıyoruz.” diye konuştu. 
Sayar, 2023 itibarıyla elektrikli 
otomobillerde hızlı dönüşüme 
girdiklerini, Türkiye’de satılan 
her 100 aracın 21’inin elekt-
rikli, 9’unun dizel olduğunu 
vurguladı. Derneğin Yönetim 
Kurulu Üyesi Mehmet Göksu 
da konferansa çok iyi hazırla-
dıklarını belirterek, enerjinin 
ülkeler arasında konuşulması-
nın dünya barışına katkı sundu-
ğunu söyledi. – AA

Tatilcilerin yüzde 50’si ailesi 
ile konaklamak istiyor. 

Antalya’da kışın buğday ekilen tarlalara yaz aylarında Türkiye’nin 
dört bir yanından getirilerek serilen binlerce el dokuması halı ve kilim 

renklerinin güneşle pastelleşmesinin ardından hasat edildi. 

Antalya IAEE MECA 
2025 Konferansı’na 
ev sahipliği yapacak
Uluslararası Enerji Ekonomisi Derneği (IAEE) Orta 
Doğu ve Orta Asya (MECA) Konferansı, Türkiye’nin ev 
sahipliğinde, 4-6 Aralık’ta Antalya’da düzenlenecek.



Klima takarken 
hastanelik oldu
Alanya’da bir inşaatta klima takar-
ken 3 metreden bir alt kata düşen 
işçi yaralandı.  Olay Konaklı Mahalle-
si’nde meydana geldi. Bir inşaattın 5. 
katında klima montajı yapan İ.Ç. bir 
anlık dikkatsizlik sonucu 3 metre-
den bir alt kata düştü. Arkadaşları-
nın düştüğünü gören iş arkadaşları, 
durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirdi. İhbar üzerine olay yerine 
ambulans ve jandarma sevk edildi. 
Sağlık ekiplerince ilk müdahalesi 
olay yerinde yapılan İ.Ç. kaldırıldığı 
hastanede tedavi altına alındı. 
– Yasemin Kaya

Engelli vatandaş akülü 
aracıyla tramvaya çarptı
Antalya’da akülü aracıyla 
seyir halindeki engelli bir 
vatandaş, tramvaya çarptı. 
Vatandaşın tramvaya çarparak ara-
cının sürüklendiği o anlar güvenlik 
kameralarına yansıdı. Kaza, saat 
17.30 sıralarında Muratpaşa’nın Kı-
zıltoprak Mahallesi, Ali Çetinkaya 
Caddesi üzerinde bulunan meydan 
tramvay yolunda meydana geldi. 
Cadde üzerinde akülü aracıyla seyir 
halindeki engelli vatandaş yolun kar-
şısına geçmeye çalıştığı sırada tram-
vay yolunda gitmekte olan tramvayı 
fark edemedi. Seyir halindeki tram-
vaya çarpan ve çarpmanın etkisiyle 
akülü aracı tramvaya takılan ismi 
öğrenilemeyen vatandaş bir süre sü-
rüklendi. Kazayı gören vatandaşlar 
kısa süreli panik yaşarken hemen 
engelli sürücünün yardımına koştu. 
Olayı 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildi-
ren vatandaşlar, sağlık ekipleri olay 
yerine gelene kadar engelli sürücü-
ye destek oldu. İhbar üzerine gelen 
sağlık ekipleri, yaptıkları kontroller-
de engelli vatandaşın sağlık durumu-
nun iyi olduğunu belirledi.
Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme 
başlatırken, kaza anı ise bir iş yeri-
nin güvenlik kamerasına saniye sa-
niye yansıdı. Görüntülerde, engelli 
vatandaşın akülü aracıyla yolun kar-
şısına geçmeye çalıştığı sırada tram-
vaya çarptığı, aracı tramvaya takılan 
sürücünün kısa süre sürüklendiği ve 
çevredeki kişilerin yardıma koştuğu 
anlar yer aldı. – İHA 

Sürüklenen araçtan 
yara almadan çıktılar
Antalya’da kavşak sisteminde ‘Dur’ 
levhasına uymayan aracın çarptığı 
otomobil yan yattı. Şans eseri otomo-
bilde bulunan 2’si çocuk 4 kişi kazayı 
yara almadan atlattı. Kaza, saat 14.00 
sıralarında Kepez’in Habipler Ma-
hallesi, Muammer Aksoy Caddesi ile 
Adnan Kahveci Caddesi kesişiminde 
meydana geldi. Daha önce çok sayıda 
ölümlü ve yaralamalı trafik kazasına 
neden olan kavşakta meydana gelen 
kazada ucuz atlatıldı. Muammer Ak-
soy Caddesi üzerinde seyir halindeki 
Erdal Satlık idaresindeki 48 AEV 993 
plakalı otomobil kavşak sistemine 
geldiğinde ‘Dur’ levhasını dikkate 
almayan Adnan Kahveci Caddesi is-
tikametinden gelmekte olan Alper 
B.’nin kullandığı 07 MOP 71 plakalı 
araçla çarpıştı.

Alanya’da 
2 motosikletin 

çarpıştığı kazada 
2 kişi yaralandı.
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2 motosiklet kafa kafaya çarpıştı: 2 yaralı

Kaza, Kuzyaka Mahallesi’nde meydana geldi. A.K. idaresindeki 
motosiklet, karşı yönden gelen İ.E. kontrolündeki motosiklet ile 
çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiyle yola savrulan motosikletlerde 
2 sürücü de yaralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşlar du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye 
ambulans ve jandarma sevk edildi. Sağlık ekiplerince hastan-
eye kaldırılan yaralılar, tedavi altına alındı. – Yasemin Kaya

Alanya’da sahte 
içki operasyonu
Alanya’da jandarmanın 
düzenlediği operasyonda 
çok sayıda sahte içki ve da-
mıtma ünitesi ele geçirildi. 
Antalya İl Jandarma Komu-
tanlığınca yürütülen çalış-
malar kapsamında, Alanya 
Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
talimatıyla kaçak alkol 
üretimi ve satışına yönelik 
operasyon gerçekleştirildi. 
Alanya’da A.İ.D. isimli şahsa 
ait adrese Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ile Alanya 
İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince baskın yapıldı.
Adreslerde yapılan arama-
da 585 litre sahte şarap, 
46 litre sahte viski, 25 litre 
etil alkol ve 1 adet damıtma 
ünitesi ele geçirildi. Kaçak 
içkilere el konulurken, 
şüpheli hakkında adli işlem 
başlatıldığı bildirildi. – İHA 

Sürücü kazayı 
ucuz atlattı
Alanya’da freni boşalan oto-
mobil şarampole yuvarlana-
rak takla attı. Kazada şans 
eseri kimse yaralanmazken, 
otomobilde maddi hasar 
oluştu.  Kaza, Tırılar Ma-
hallesi ile Yaylakonak yayla 
yolu arasında meydana 
geldi. Sürücüsünün adı ve 
plakası öğrenilemeyen oto-
mobilin iddiaya göre birden 
freni boşaldı. Durumu fark 
eden sürücü direksiyonu 
kırarak aracı durdurmaya 
çalışmasına rağmen otomo-
bil şarampole yuvarlanarak 
takla attı. Kazada kimse 
yaralanmazken, otomobilde 
maddi hasar oluştu. Kaza-
nın ardından otomobil böl-
geye gelen çekici yardımıyla 
bulunduğu yerden kaldırıldı. 
– Erkan Uysal 

Jandarmadan kaçak 
silah operasyonu
Antalya İl Jandarma Komu-
tanlığı’nın Serik’te 5 adrese 
düzenlediği operasyonda 
tabanca ve av tüfeklerinin 
de aralarında bulunduğu 
çok sayıda silah ve mühim-
mat ele geçirildi. İl Jandar-
ma Komutanlığı tarafından 
Serik Cumhuriyet Başsavcı-
lığı’nın talimatıyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında, 
ilçede kaçak silahlarla 
mücadeleye yönelik operas-
yon gerçekleştirildi. Serik 
İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince beş şüphelinin 
evinde yapılan aramalarda 
5 tabanca, 53 tabanca mer-
misi, 7 av tüfeği ve 6 şarjör 
ele geçirildi. Olayla ilgili adli 
tahkikat başlatıldı. – İHA 

ALANYA’DA SAÇ SAÇA 
BAŞ BAŞA KAVGA

Alanya’da alacak-verecek kavgasında kan aktı 

Alanya’da iki 
esnaf grubu-
nun saç saça 
baş başa kav-
gası güvenlik 
kamerasına 
saniye saniye 
yansıdı. Kav-
ga eden taraf-
lar birbirin-
den şikayetçi 
olmayınca 
kimse hak-
kında işlem 
yapılmadı.

Alanya’da direksiyon hakimiyeti-
ni kaybeden motosiklet sürücüsü 
asfalta düşerek yaralandı. Kaza, 
Konaklı Mahallesi’nde meydana 
geldi. M.B.D’nin kullandığı motosik-

let, sürücüsünün direksiyon haki-
miyetini kaybetmesi sonucu yola 
savruldu. Kazada sürücü yaralan-
dı. Yaralı sürücü çevredeki vatan-
daşların ihbarı üzerine olay yerine 

gelen ambulansla Alanya Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne kaldırıldı. 
Sürücünün sağlık durumunun iyi 
olduğu öğrenildi. 
– Yasemin Kaya

Alanya’da iki otomobilin çar-
pışması sonucu meydana gelen 
kazada 1 kişi yaralandı. Kaza, 
İmamlı Mahallesinde meydana 
geldi. A.S. idaresindeki otomo-
bil ile M.D. kontrolündeki oto-
mobil çarpıştı. Kazada araçta 
yolcu olarak bulunan A.A. yara-

landı. Kazayı gören çevredeki 
vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine gelen sağlık ekiple-
rince hastaneye kaldırılan A.A. 
tedavi altına alındı. Yaralının 
sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenildi. 
– Yasemin Kaya

Alanya’da otomobil ile moto-
sikletin çarpıştığı kazada 2 kişi 
yaralandı. Kaza, Saburlar Ma-
hallesi’nde meydana geldi. A.G. 
idaresindeki otomobil ile karşı 
istikametten gelen A.B. kontro-
lündeki motosiklet çarpıştı. Ka-
zada motosiklet sürücüsü ile 

yolcu olarak bulunan T.B. yara-
landılar. Kazayı gören çevrede-
ki vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine gelen sağlık ekiple-
rince hastaneye kaldırılan A.B. 
ile T.B. tedavi altına alındı. 

– Yasemin Kaya

Alanya’da kamyonet ile motosikletin çarpış-
ması sonucu meydana gelen kazada 1 kişi 
yaralandı. Kaza, Avsallar Mahallesi’nde mey-
dana geldi. F.A. idaresindeki motosiklet aynı 
yönde ilerleyen R.K. kontrolündeki kamyo-
net ile çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiyle yola 
savrulan motosiklet sürücüsü yaralandı. 
Kazayı gören çevredekilerin ihbarı üzerine 
olay yerine gelen sağlık ekiplerince hastane-
ye kaldırılan F.A, tedavi altına alındı. 
– Yasemin Kaya

Alanya’da motosikletten düşüp hastanelik oldu 

Alanya’da otomobiller çarpıştı

Kazada ölümden döndüler

Kazada sürücü yola savruldu

Olay, Mahmutlar Mahallesi’nde geçtiğimiz hafta 
yaşandı. Sosyal medyaya yansıyan görüntüler-
de, bölgede kuaförlük yapan biri yabancı uyruk-
lu olmak üzere iki esnaf grubu arasında henüz 
bilinmeyen bir nedenle tartışma çıktı. Kadın ve 
erkeklerin bulunduğu gruptakilerin tartışması 
kısa sürede kavgaya dönüştü. O anlar güvenlik 

kamerasına yansırken, görüntülerde bir kişinin 
kadını saçlarından tutup yere yatırarak darp et-
tiği, bir tarafta ise iki kadının birbirinin saçların-
dan tutup kavgayı sürdürdüğü görüldü. Kavga, 
araya başkalarının girmesiyle sona ererken, ta-
rafların birbirlerinden şikayetçi olmaması üzeri-
ne işlem yapılmadığı öğrenildi.  – İHA 

Alanya’da alacak-verecek meselesi yüzünden çı-
kan bıçaklı kavgada Ömer Faruk Palili isimli şahıs 
hayatını kaybetti. Olay Konaklı Mahallesi’nde 
meydana geldi. Alacak-verecek mesele-
si yüzünden A.S.(42), Y.L.(40) ve Ömer 
Faruk Palili(40) arasında tartışma çıktı. 
Tartışmanın büyüyüp kavgaya dönüşme-
si üzerine Palili, göğsünden bıçaklandı. 
Olayı gören çevredeki vatandaşlar duru-
mu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İh-

bar üzerine bölgeye jandarma ve ambulans sevk 
edildi. Sağlık ekiplerince olay yerinde yapılan ilk 

müdahalenin ardından hastaneye kaldırı-
lan Palili, doktorların tüm müdahalesine 

rağmen yaşamını kaybetti. Jandarma 
ekiplerince gözaltına alınan A.S. ve Y.L. 
karakoldaki işlemlerinin ardından sevk 
edildikleri adliyede sulh ceza hakimli-

ğince tutuklanarak cezaevine gönderil-
di.

Kavga anları güvenlik kamerasına yansıdı.

Engelli vatandaş kazayı yara almadan atlattı.

Engelli vatandaş kazayı yara almadan atlattı.

Olay Mahmutlar’da meydana geldi.



GÖZLER BAŞKAN 
ÖZÇELİK’İ ARADI 
‘30 Ağustos Zafer Bayramı’nın 
103. yıl dönümünde, Alanya 
halkı ve protokolü resmi tö-
renlerde bir araya gelirken, 
gözler CHP’li Alanya Belediye 
Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik’i aradı. Ancak Özçelik, bu 
anlamlı günde Alanya’da de-
ğildi. Öğrenildiğine göre, Baş-
kan Özçelik, 30 Ağustos’ta Al-
manya’daydı.

BAŞKAN ÖZÇELİK’E 
MİLLİ BAYRAM TEPKİSİ 
Başkanın milli bayramı yurt 
dışında geçirmesi tepkiyle 
karşılandı. Özçelik’in Alman-
ya’da olduğunu kendi sosyal 

medya hesabından yaptığı 
bir paylaşımla duyurması, bu 
tepkileri daha da artırdı. Pay-
laşımında, Hamburg’daki “Elit 
16 Volleyball World Beach Pro 
Tour” maçlarını izlemek üze-

re orada olduğunu belirten 
Özçelik’in bu tutumu, kamu-
oyunda “duyarsızlık” ve “so-
rumluluk bilincinden uzaklık” 
olarak değerlendirildi. 
– Engin Gökdemir 

‘30 Ağustos Zafer Bayramı’nın 
103. yıl dönümü dolayısıyla 
Antalya Valiliği tarafından ‘Za-
fer Bayramı Resepsiyonu’ dü-
zenlendi. Antalya Valisi Hulusi 
Şahin ve eşi Ebru Şahin’in ev 
sahipliğinde gerçekleşen re-
sepsiyona Antalya milletvekille-
ri, Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Büşra Özdemir, Akdeniz 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Özlenen Özkan, Vali yardımcı-
ları, kaymakamlar, ilçe belediye 
başkanları, Dişişleri Bakanlığı 
Antalya Temsilcisi Deha Erpek, 
Antalya Garnizon Komutanı 
Tümgeneral Alparslan Kılıç, İl 
Jandarma Komutanı Tümgene-
ral Ahmet Kavukcu, İl Emniyet 
Müdürü İlker Arslan, Sahil Gü-
venlik Antalya Grup Komutanı 
Yarbay Tolga Coşkun, kamu ku-
rum ve kuruluşlarının yönetici-
leri, STK ve dernek temsilcileri, 
milli sporcular, şehit yakınları 
ve gaziler ile basın mensupları 
katıldı. Vali Hulusi Şahin ve eşi 
Ebru Şahin, davetlileri kapıda 
karşılayarak Zafer bayramları-
nı tebrik etti.

30 AĞUSTOS TÜRK 
TARİHİNİN İKİNCİ 
ERGENEKONU’DUR

Resepsiyonda yaptığı konuş-
mada ağustos ayının Türk mil-
letinin zaferden zafere koştuğu 
kutlu bir ay olduğunu belirten 
Vali Şahin, “19 Mayıs 1919’da 
Mustafa Kemal Paşa’nın Sam-
sun’a çıkışıyla başlayan süreç-
te, İstanbul dâhil olmak üzere 
ülkemizin büyük bir bölümü 
işgal altındaydı. Ordumuz, sila-
hımız ve paramız yoktu. Ancak 
1919’dan 1922’ye uzanan süreç-
te yeniden ordumuz kuruldu ve 
tarihin son imha savaşlarından 
biri yapılarak düşman denize 
döküldü. 30 Ağustos’ta Türk 
milleti, tarih sahnesine yeni 
bir Ergenekon ile çıktı. Yıkıl-
mış ve tükenmiş bir haldeki 13 
milyon nüfuslu Anadolu, bugün 
85 milyon nüfusuyla ve güçlü 
ordusuyla dosta güven veren, 
düşmana da korku salan büyük 
bir devlet haline geldi. Gelecek 
bizimdir; daha da büyüyecek ve 
daha da güçleneceğiz.” sözleri-
ni kaydetti.

GELECEK NESİLLERE 
KARŞI TARİHİ 
SORUMLULUĞUMUZ VAR
Millî Mücadele yıllarında Türk 
milletinin topyekûn bağımsızlık 
mücadelesi verdiğini ifade eden 

Vali Şahin, “Sakarya Meydan 
Muharebesi’nde verilen ‘Hattı 
müdafaa yoktur, sathı müdafaa 
vardır’ emriyle Polatlılı ve Hay-
manalı kadınlar siperler kazdı, 
ordumuza cephane taşıdılar. 
Bir millet topyekûn mücadele 
ettiğinde onu hiçbir güç yıka-
maz. Türk milleti o günlerde 
uçurumun eşiğinden dönmüş-
tür. O büyük kadro, fedakârlık-
larla Anadolu’yu düşmandan 
temizlemiş ve Cumhuriyeti 
bizlere emanet etmiştir. Bizden 
sonraki nesilleri de bu ruhla 
yetiştirmeli, bu toprakların ve 
bu Cumhuriyetin kolay kaza-
nılmadığını evlatlarımıza an-
latmalıyız. Eğer gelecek nesil-
ler bu ruh ile yetişirse gelecek 
bizimdir. Yeter ki bayrağımızı 
ve onun simgelediği değerle-
ri içselleştirsinler. Bunun için 
hepimize büyük sorumluluklar 
düşmektedir. Hepimiz ecdadı-
mıza bunu borçluyuz ve hep 
birlikte başaracağımıza yürek-
ten inanıyorum” ifadelerine yer 
verdi. Konuşmasının ardından 
davetlilerle tek tek sohbet eden 
Vali Hulusi Şahin ve eşi Ebru 
Şahin, konuklarla hatıra fotoğ-
rafı çektirdi.  – Antalya Valiliği / 
Bülten
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Başkan Almanya’dayken Alanya 
30 Ağustos’u kutladı

Vali Şahin: Gelecek bizimdir, daha da güçleneceğiz
‘30 Ağustos Zafer Bayramı’ dolayısıyla, Antalya Valisi Hulusi Şahin ve 

eşi Ebru Şahin ev sahipliğinde ‘Zafer Bayramı Resepsiyonu’ düzenlendi.

‘30 Ağustos Zafer Bayramı’ kutlamalarında Alanya’da bulunma-
yan CHP’li Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik’in milli bayram-
da görevinin başında olmak yerine “Elit 16 Volleyball World Beach 
Pro Tour” maçlarını izlemek üzere Hamburg’da olduğu öğrenildi.

‘30 Ağustos Zafer Bayramı’nın 
103. yıl dönümü dolayısıyla 
Antalya Valiliği tarafından ‘Za-
fer Bayramı Resepsiyonu’ dü-
zenlendi. Antalya Valisi Hulusi 
Şahin ve eşi Ebru Şahin’in ev 
sahipliğinde gerçekleşen re-
sepsiyona Milliyetçi Hareket 
Partisi MYK Üyesi Abdurrah-
man Başkan ve MHP Antalya 
İl Başkanı Sadullah Güneş de 
katıldılar.

“GELECEĞE GÜÇLÜ 
ADIMLARLA YÜRÜYORUZ”
Konuyla ilgili konuşan Milli-
yetçi Hareket Partisi MYK üye-

si Abdurrahman Başkan,“30 
Ağustos Zaferi’nin 103. yıl dö-
nümünde Antalya Valiliğimiz 
tarafından düzenlenen resep-
siyona katıldık. Milletimizin gü-
cünden ve bağımsızlık müca-
delesinden aldığımız ilhamla, 

geleceğe daha güçlü adımlarla 
yürüyoruz. Başta Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk olmak üze-
re tüm şehitlerimizi rahmetle 
anıyor, zaferin coşkusunu hep 
birlikte yaşıyoruz” dedi. 
– Yasemin Kaya

 İstanbul-Antalya hattı 
 en yoğun iç hat 
 uçuşu oldu
Sorgulamax.com, yaz sezonunun 
ilk üç ayına ilişkin uçak bileti veri-
lerini analiz ederek en çok tercih 
edilen rotaları paylaştı. Buna göre, 
İstanbul–Antalya hattı yolcu sayı-
sında en yoğun iç hat uçuşu oldu.

Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
Sorgulamax.com, yaz sezonunun ilk 
üç ayına (1 Mayıs-31 Temmuz) ilişkin 
seyahat verilerini açıkladı. İstanbul–
Antalya hattı yolcu sayısında en yoğun 
iç hat uçuşu oldu. Bu hattı sırasıyla 
İstanbul-İzmir, İstanbul-Ankara ve İs-
tanbul-Bodrum rotaları izledi. İç hat-
larda toplam yolcu talebi geçen yılın 
aynı dönemine kıyasla yüzde 11 artış 
gösterirken, Antalya uçuşları, tüm re-
zervasyonların yaklaşık yüzde 15’ini 
oluşturdu.

İZMİR’E TALEP İKİ KATINA ÇIKTI
İstanbul çıkışlı uçuşlarda en dikkat 
çekici artış ise İzmir hattında görüldü. 
Geçen yıla göre yolcu talebinde yüzde 
9’luk artış kaydedilen hat, yaz sezo-
nunun öne çıkan rotası oldu. Özellikle 
bayram ve tatil dönemlerinde İzmir’e 
talep iki katına çıkarken, ortalama bi-
let fiyatı 1000 lira seviyesine ulaştı.

ORTALAMA BİLET 
FİYATLARINDA YÜKSELİŞ
İç hatlarda ortalama tek yön uçak bi-
leti fiyatı 1080 lira olarak hesaplan-
dı. Bu rakam, geçen yıla göre yüzde 8 
artışa işaret ediyor. İstanbul-Bodrum 
hattı 1300 liranın üzerindeki ortalama 
fiyatıyla en pahalı rota olurken, İstan-
bul-Dalaman ve İstanbul-Antalya da 
yüksek fiyatlı uçuşlar arasında yer aldı. 
En uygun fiyatlı rotalar ise İzmir-Antal-
ya ve Ankara-Antalya oldu. Yolcuların 
uçuşlarını ortalama 13 gün önceden 
rezerve ettiği görüldü. Bu süre geçen 
yıl 10 gün olarak kaydedilmişti. Erken 
rezervasyon alışkanlığı özellikle bütçe 
odaklı bilet arayışında etkili oldu.

EN YOĞUN UÇUŞLAR SAHİL 
KENTLERİNE YAPILDI
Yolcu hareketliliğinde en yoğun des-
tinasyonlar Ege ve Akdeniz kentleri 
oldu. İstanbul çıkışlı uçuşların yarısın-
dan fazlası Antalya, Bodrum, Dalaman 
ve İzmir gibi tatil merkezlerine gerçek-
leşti. Antalya’ya yapılan gidiş rezervas-
yonları geçen yıla göre yüzde 12 artar-
ken, dönüş seferlerindeki artış yüzde 
15’e ulaştı. Bu durumun yalnızca tatil 
amaçlı seyahatlerden değil, şehirlera-
rası göç ve kısa süreli iş seyahatlerin-
den de kaynaklandığı belirtildi.

YURT DIŞI UÇUŞLARDA
LONDRA İLK SIRADA
Uluslararası uçuşlarda İstanbul-Lond-
ra hattı en yoğun güzergah oldu. Bu 
hattı İstanbul-Bakü, İzmir–Berlin ve 
İstanbul-Amsterdam takip etti. Döviz 
kuru ve hava yolu maliyetlerindeki ar-
tış nedeniyle yurt dışı bilet fiyatlarının 
geçen yıla göre yüzde 21 yükseldi. En 
yoğun dönem ise 15 Haziran-15 Tem-
muz olarak kayıtlara geçti.
Sorgulamax.com üzerinden yapılan 
rezervasyonlarda en çok tercih edilen 
hava yolu şirketi Pegasus oldu. Top-
lam rezervasyonların yüzde 41’i Pega-
sus’tan yapılırken, Türk Hava Yolları 
yüzde 33 ile ikinci sırada, AnadoluJet 
ise yüzde 21’lik oranla üçüncü sırada 
yer aldı. Özellikle ekonomik fiyatlandır-
ma ve esnek bilet seçenekleri, düşük 
maliyetli hava yolu şirketlerinin öne 
çıkmasında belirleyici oldu.  – AA 

Abdurrahman Başkan ve Sadullah Güneş resepsiyona birlikte katıldılar.

Lider Kimdir? 
Türk Kültürü 
Ne Söylüyor?
Liderlik olgusu hem siyaset, hem bü-
rokrasi hem de işletme yönetiminde 
daima büyük bir ilgi  uyandırmıştır. 
Yönetim ve organizasyon alanında 
uzun süredir yapılan araştırmalar, 
liderliğin örgütlerin hayatında vaz-
geçilmez bir unsur olduğunu ortaya 
koymuş, ancak başarılı bir liderlik 
modeli ile sürdürülebilir bir başarının 
elde edilebileceğini vurgulamıştır.

Sadece işletme literatüründe değil, 
tarih, siyaset bilimi ve uluslararası 
ilişkiler gibi farklı disiplinlerde de 
liderlerin yapıp ettikleri ya da yapa-
madıkları üzerine geniş bir literatür 
bulunmaktadır. Biraz iddialı olsa da, 
dünya tarihinin bir bakıma “liderler 
tarihi” olarak okunabileceği söylene-
bilir.

Moğollar denince Cengiz Han, 
Selçuklu denince Alparslan, Osmanlı 
denince Fatih Sultan Mehmet ya da 
Kanuni Sultan Süleyman, Fransa de-
nince Napolyon, Hindistan denince 
Gandhi, Türkiye denince ise Atatürk 
akla gelir. Benzer şekilde küresel şir-
ketlerde de kurucu liderler bir marka 
ile özdeşleşmiştir: Apple denince 
Steve Jobs, Microsoft denince Bill 
Gates, Amazon denince Jeff Bezos, 
Türkiye’de ise Koç Holding denin-
ce Vehbi Koç hatırlanır. Kısacası, 
örgütsel bir başarıdan bahsediliyorsa 
ilk akla gelen, o örgütün lideridir.
Hal böyle olunca, yönetim bilimi 
alanında “nasıl başarılı bir lider 
olunur” ya da “başarılı liderlerin 
özellikleri nelerdir” sorularına yanıt 
arayan bilimsel çalışmalar yapılmış 
ve yapılmaya devam etmektedir. An-
cak bu alandaki araştırmaların çoğu 
Batı eksenli olmuş, Batı’daki liderlik 
anlayışı diğer toplumlara doğrudan 
uyarlanmaya çalışılmıştır.

Peki, Türk kültüründe liderlik nasıl 
ele alınmaktadır? Türkler liderlerin-
den ne bekler, kimleri lider olarak 
görmek ister? Bu soruya cevap 
ararken bakacağımız ilk kaynak-
lardan biri siyasetnamelerdir. Türk 
edebiyatının ilk siyasetnamesi kabul 
edilen ve adı “mutluluk veren bilgi” 
anlamına gelen Kutadgu Bilig, yöne-
ticilerin taşıması gereken özellikleri 
şu şekilde sıralar:
• Liderin adaletli olması
• Liderin akıllı ve bilge olması
• Liderin fedakar ve cömert olması
• Liderin güvenilir, erdemli ve doğru 
olması
• Liderin cesaretli ve kararlı olması
• Liderin anlayışlı ve hoşgörülü 
olması
• Liderin ihtiyatlı ve tedbirli olması

Kutadgu Bilig’in ortaya koyduğu bu 
ilkeler, aslında Türk kültüründe lider-
lik anlayışının temel taşlarını oluştur-
maktadır. Bu yazıda genel bir çerçe-
ve çizdik. Ancak her bir özelliğin ayrı 
ayrı ele alınması, günümüz liderlik 
tartışmalarıyla birlikte değerlendiril-
mesi çok daha anlamlı olacaktır.

Bu nedenle, önümüzdeki haftalarda 
yayınlanacak yazılarımda Kutadgu 
Bilig’de liderlerden beklenen bu özel-
liklerin her birini tek tek ele alacağız.
Gelecek hafta görüşmek üzere…

MEHMET 
ÖZTÜRK

Özçelik, Zafer Bayramı’na katılmak yerine Almanya’ya 

Resepsiyon çok sayıda davetliyi bir araya getirdi. Vali Şahin ve eşi konukları tek tek karşıladı.

MHP’den resepsiyona çifte katılım
30 Ağustos Zafer Bayramı’nın 103. yıl dönümü dolayısıyla Antalya Valiliği tara-

fından düzenlenen resepsiyona Milliyetçi Hareket Partisi MYK Üyesi Abdur-
rahman Başkan ve MHP Antalya İl Başkanı Sadullah Güneş de katıldılar.
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30 Ağustos Zafer Bayramı’nın 103.yılı kutlamalarında “Muhittin Böcek yalnız değildir” yazan tişörtler giyerek slogan atan, 
aralarında CHP PM Üyesi Şengül Yeşildal’ın da bulunduğu grup kutlamalara gölge düşürdü. Konuyla ilgili açıklama yapan 
siyasiler ve STK başkanları da duruma tepki göstererek “30 Ağustos Zafer Bayramı’na gölge düşürüldü” dediler.

ZAFER KUTLAMALARINA GÖLGE DÜŞTÜ 

Alanya Belediyesi’nin desteklediği ve Kent Konseyi tarafından düzenlenen ‘30 Ağustos Zafer Bayramı’ fener alayında giydikleri tişörtlerle yürüyüşe katılan CHP PM Üyesi Şengül Yeşil-
dal ve CHP Gençlik Kolları üyeleri “Muhittin Böcek Yalnız Değildir” dediler. Yürüyüşte bu türden sloganlar atan grup ‘30 Ağustos Zafer Bayramı’nda yaptıkları siyasi eylemle tepki çekti.

“MİLLİ BAYRAM 
İSTİSMAR EDİLDİ”
Alanya’daki siyasiler ve STK 
başkanları konuyla ilgili 
açıklamalarda bulunarak 
duruma tepki gösterdi. 
Konuyla ilgili konuşan 
AK Parti Alanya İlçe 
Başkanı Mehmet Şara-
ni Tavlı, “Antalya Büyük-
şehir Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek hakkında 
rüşvet ve yolsuzluk soruşturma-
sı adli mercilerde devam etmek-

teyken, 30 Ağustos 
Zafer Bayramı 

fener alayı yü-
rüyüşünde 
atılan des-
tek slogan-
ları adaleti 

etkilemeye 
teşebbüs 

niteliğinde olup, 
milli bayramımızın 

maneviyatını istismar eden bir 
girişimdir. Milli iradenin üze-
rinde hiçbir güç yoktur. Kamu 
vicdanını yaralayan ve milletimi-
zin birlik günlerine gölge düşür-
meye yönelik bu tür provokatif 
tavırlar asla kabul edilemez. Hiç 
kimse, makamı veya konumu ne 
olursa olsun adaletin üstünde 
değildir. Milli bayramlarımız, 
manipülasyonun değil; milleti-
mizin birlik, beraberlik ve ortak 
değerlerinin yaşatıldığı günler-
dir” dedi.

 “BU SÖYLEMLERİN 
YERİ ORASI DEĞİL”
Anahtar Parti Alanya İlçe Başka-
nı Abdullah Akkuş ,”30 Ağustos 
Zafer Bayramı milli bayram-

larımızdan bir 
tanesi. Ülke-

nin kurtulu-
şu ve gele-
ceği adına 
önemli bir 
bayram. 

Muhittin 
Böcek’in böyle 

bir işe bulaşıp 
bulaşmadığını yargı cevaplandıra-
cak. Yargıya intikal eden bir konu. 
30 Ağustos Zafer Bayramı’nda bu 
tarz tişörtlerle slogan atılmasa 
daha iyi olurdu. Onun yeri orası 
değil. Kaymakamlık ve emniyetten 
izin alınır uygun bir saat ve günde 
seslerini duyurabilirlerdi. Muhit-
tin Böcek’in tutuklu kalması ile 
30 Ağustos’un uzaktan yakından 
alakası yok. Bu tarz söylemlerle 
böyle özel bir güne gölge düşü-
rülmemeli. Burada konu Muhittin 
Böcek’in haklılığı ya da haksızlığı 
değil, Zafer Bayramı” ifadelerini 
kullandı.

“HERKESİ KONTROL 
ALTINDA TUTAMAZSIN”

Alanya Kent Kon-
seyi Başkanı 

Nurhan Öz-
can, “Bizim 
tarzımız 
dün de bel-
liydi bugün 

de belli. 
Biz daha 

öncesinden de 
açıklamayı yapı-

yoruz. Milli bayramlar hepimi-
zin bayramları. Halkın katıldığı 
yoğun teveccüh ettiği yerler. 
Alanya Kent Konseyi şimdiye 
kadar bütün siyasi partilere eşit 
mesafede olan kutlamalara imza 
attı. Bu kutlamalara siyasetin 
karıştırılmaması gerektiğini 
her zaman söylüyoruz. Takdir 
edersiniz ki daha öncesinde de 
bazı şeyler oldu. Bu sivil toplum 
örgütlerinin katıldığı bir kut-
lama. Herkesi kontrol altında 
tutamazsın” dedi. Geçtiğimiz yıl 
da 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı 
münasebetiyle Alanya Beledi-
yesi’nin desteklediği ve Kent 
Konseyi tarafından düzenlenen 
fener alayındaki kortej yürüyüşü 
için hazırlıkların yapıldığı esna-
da, MHP’lilerin kortejde yerini 
almalarını beklemeden Alanya 
Belediyesi Zabıta ekiplerinin, 
MHP’lileri tanımadığını ifade et-
mesi ve kortejin dışına almak is-
temesi Alanya Kent Konseyi’nin 
ise bu duruma kayıtsız kalması 
ise tepkilere neden olmuştu.  
– Erkan Uysal

“MİLLİ BİRLİK 
ZEDELENMİŞTİR”

Milliyetçi Hareket Partisi 
Alanya İlçe Başkanı 

Mustafa Sünbül, 
“30 Ağustos 
Zafer Bayramı, 
Türk milletinin 
bağımsızlık ira-

desinin ve birlik 
ruhunun simgesidir. 

Bu milli gün, siyasi he-
sapların değil, milletimizin 

zafer coşkusunun kutlandığı bir 
gündür. Ancak Alanya’da düzen-
lenen fener alayında yaşananlar, 
bu anlamlı günün amacından nasıl 
saptırıldığını bir kez daha ortaya 
koymuştur. Alanya Belediyesi ve 
Alanya Kent Konseyi iş birliğiyle 
düzenlenen fener alayında, “Mu-
hittin Böcek Yalnız Değildir” yazılı 
tişörtlerle korteje katılan CHP’li 
grup, siyasi sloganlar atarak milli 
birliği zedelemiştir” ifadelerini 
kullandı.

“FENER ALAYI SİYASİ 
ŞOV SAHNESİ DEĞİLDİR”
“30 Ağustos, rüşvet ve yolsuzluk 
soruşturmalarında adı geçen-
leri aklama günü değildir” diyen 
Sünbül, “Fener alayı, siyasi şov 
sahnesi değil, milletimizin zafer 
coşkusunun alanıdır. Milliyetçi 
Hareket Partisi olarak, yıllardır 
milli bayramlarda her görüşten 
vatandaşımızla birlikte fener 
alaylarına katıldık. Ancak hiçbir 
zaman siyasi slogan atmadık, 
milli günleri propaganda alanına 
çevirmedik. Daha da dikkat çekici 
olan ise şudur: Türklüğün sem-
bolü olan Bozkurt işareti yapan 
vatandaşlardan dahi rahatsızlık 
duyan, tepki gösteren Alanya 
Kent Konseyi Başkanı CHP’li 
Nurhan Özcan Hanımefendi, bu 
akşam siyasi sloganlarla korteji 
provoke edenlere karşı tek kelime 
etmemiştir. Kendisine soruyoruz: 
“Türklüğün sembolünden rahatsız 
olanlar, rüşvet soruşturmasında 
adı geçenleri destekleyen slogan-
lardan neden rahatsız olmaz?” 
30 Ağustos, bu milletin kutlu 
zaferinin günüdür; fener alayı ise 
milletimizin ortak zafer sevincinin 
simgesidir. Bu günü kendi siyasi 
hesaplarınıza malzeme etmeye 
çalışanlara buradan net bir şekilde 
sesleniyoruz. Fener alayları siyasi 
propaganda alanı değildir. Milli 
bayramlarımız kirli siyasete alet 
edilemez. Alanya’nın huzuru, birlik 
ve dirliği üzerinden siyaset yapıl-
masına asla izin vermeyeceğiz” 
şeklinde konuştu.

“GENÇLER TEPKİLERİNİ 
ORTAYA KOYDU “
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent 
Kandemir, “Gençler tepkileri-
ni ortaya koydu. Daha önceki 
törenlerdeki siyasi hareketlerin 

görülmeyip de bun-
ların görünmesi 

yanlış. Bu halk 
yürüyüşü 
insanlar 
fikirlerini 
belirtebilir. 

Bu konuda 
bir yasak yok” 

diye konuştu.

“30 AĞUSTOS CHP’NİN 
BAYRAMI DEĞİL”
Saadet Partisi Alanya İlçe 

Başkanı Hüseyin 
Sarıca, “Biz 

Saadet Par-
tisi olarak 
bu tarz şey-
leri doğru 
bulmuyoruz. 

30 Ağustos’ta 
tüm siyasi par-

ti temsilcileri bir 
ara- ya geliyor. Bu bayram 
tüm Türk milletinin bayramı. 
Sadece CHP’nin bayramı değil. 
Sadece CHP’lilere yönelik bir 
etkinlik olsa ya da sadece orada 
onlar olsa istedikleri sloganı 
atabilirler. Dolayısıyla doğru bir 
davranış değil. Durumu siyasal-
laştırmanın hiçbir anlamı yok. 
Orada her görüşten insan var 
ve bu bayram hepimizin orada 
herhangi bir partiye yönelik bir 
şey ya da herhangi bir partiye 
mensup belediye başkanı ile 
ilgili yapılan bir şeyi doğru bul-
muyoruz” dedi.

“30 AĞUSTOS PARTİLERE 
HAS BİR ETKİNLİK DEĞİL”

İYİ Parti Alanya İlçe 
Başkanı Hilmi 

Er, “30 Ağus-
tos Zafer 
Bayramı 
Türk 
milletinin 

kabuğunu 
yırttığı, zincir-

lerinden kur-
tulduğu tarihin en 

büyük zaferlerinden bir tanesi. 
Türk milletinin parçası olarak 
her sene resmi törenle, bay-
ramla bu sevincimizi tekrar o 
gün ki heyecanla yaşıyoruz. Sa-
dece iktidar partisine ya da mu-
halefet partisine ait bir etkinlik, 
şenlik, kutlama zafer değil bu. 
Bütün Türk milletinin zaferi. 
Dolayısıyla İYİ Parti Alanya İlçe 
Teşkilatı olarak biz de etkinliğe, 
fener alayına katıldık. Bizim 
olduğumuz alanda değildi bu 
sloganlar. Biz de basından takip 
ettik. Siyasi imtiyazlar demok-
ratik haktır. Yapılan yanlışlara 
karşı demokratik bir şekilde 
tepkiler ortaya koyulabilir ama 
yeri ve zamanını doğru ayarla-
mak lazım” şeklinde konuştu.

“SİYASİ PROPAGANDA ORTAK 
DUYGUYU ZEDELİYOR”

Zafer Partisi Alan-
ya İlçe Başkanı 

Alper Arı-
kan “Zafer 
Bayramı, 
milletimi-
zin ba-

ğımsızlık 
ve özgürlük 

uğruna verdi-
ği büyük mücadelenin 
sembolüdür. Bu anlamlı gün, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere tüm şehitlerimize 
duyulan minnetin ifade edildiği 
bir birlik günüdür. Ancak böylesi-
ne kutsal bir günde, Türk milletini 
temsil eden figürler haricinde 
herhangi bir siyasi figürün ya da 
partinin propagandası yapılan ka-
tılımlar, ne yazık ki bu ortak duy-
guyu zedelemekte, kutlamaların 
siyasileştirilmesine yol açmakta-
dır. Tabi ki bu görüşümüz Anıtka-
bir’de atılan siyasi sloganlar için 
de aynı hassasiyetle geçerlidir” 
şeklinde konuştu.

SERİ İLAN
*ELEMAN  *SATILIK

*KİRALIK  *EMLAK  *ZAYİ
0242 513 65 13
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KOÇ BURCU (21 Mart - 19 Nisan)
Birikimlerinizle ilgili iç sesinize kulak ver-
menizde fayda var. Daha önce görmezden 
geldiğiniz bir borç meselesinde veya finansal 
bir konuda, beklenmedik bir sezgiyle çözüm 
bulabilirsiniz. 

  BOĞA BURCU (20 Nisan - 20 Mayıs)
Sormayı ve anlamayı denemek için iyi bir 
gün olabilir. Partnerinizin size anlatmadığı bir 
derdi olduğunu hissedip, ona destek olmanın 
yolunu bulabilirsiniz.. 

İKİZLER BURCU (21 Mayıs- 21 Haziran)
Günlük işlerinizde veya çalışma ortamınızda, 
mantık yerine hislerinizle hareket etmeniz 
size avantaj sağlayabilir. Bir görevin nasıl 
tamamlanacağı konusunda, aniden aklınıza 
gelen bir fikirle tıkandığınız noktayı
 aşabilirsiniz

Yengeç Burcu (22 Haziran- 22 Temmuz)
Aşka ve ilişkilere olan bakış açınızı değerlen-
direbilirsiniz. Sevdiğiniz kişiye karşı göster-
eceğiniz koşulsuz anlayış, aranızdaki bir 
hassasiyeti şifalandırabilir. 

Aslan Burcu (23 Temmuz - 22 Ağustos)
Sizi rahatsız eden bir ailevi konunun 
çözümüne dair bir ipucu yakalayabilirsiniz. 
Miras veya ortak mülkiyet gibi konularda, 
beklenmedik bir gelişmeyle duygusal bir 
ferahlama yaşanabilir. Herkesin birbirine açık 
olmayı denemesi gereken bir gündesiniz

Başak Burcu (23 Ağustos - 22 Eylül
Başaklar için kariyer ve kişisel gelişim 
açısından büyük fırsatlar sunacak. İş 
hayatınızda yeni projelere yönelmek ve 
hedeflerinizi gerçekleştirmek için elverişli bir 
dönemde olacaksınız.

Terazi Burcu (23 Eylül - 22 Ekim)
Maddi konularda, size iyi gelecek bir iç 
görüye sahip olabilirsiniz. Kazancınızı 
artırmak için, daha önce hiç düşünmediğiniz 
ama sezgilerinizin sizi yönlendirdiği bir yola 
sapmak size fırsatlar sunabilir. 
 
Akrep Burcu (23 Ekim - 21 Kasım)
İçsel olarak kim olduğunuzu daha net 
hissedebilirsiniz. Hayata karşı daha anlayışlı 
bir duruş sergileyerek, içsel huzurunuzu 
bulabilirsiniz. 

Yay Burcu (22 Kasım - 21 Aralık)
Yaylar için keşifler ve yeni deneyimler dolu 
bir dönem olacak. İlkbahar aylarında, yeni 
projelere yönelmek ve kişisel gelişiminize 
odaklanmak için oldukça şanslı olacaksınız. 

Oğlak Burcu (22 Aralık - 19 Ocak)
Sosyal çevrenizde veya arkadaşlık ilişkil-
erinizde, beklenmedik bir duygusal yakın-
laşma yaşayabilirsiniz. Bir arkadaşınızın 
zor bir anında ona sadece varlığınızla 
destek olmanız, aranızdaki bağı hiç tahmin 
etmediğiniz kadar güçlendirebilir

Kova Burcu (20 Ocak - 18 Şubat)
Bazı hisler kariyerinizle, insanların sizi 
gördüğü yerle ilgili sorgulamalar yaptırabilir. 
Alacağınız önemli bir kararda, mantıktan çok 
iç sesinize kulak vermeniz, size doğru kapıyı 
açabilir.

Balık Burcu (19 Şubat - 20 Mart)
Kendinizi derinden bağlı hissettiğiniz bir 
konuda önemli bir adım atabilirsiniz. Hayata 
karşı daha anlayışlı ve kabullenici bir tutum 
sergileyerek, içsel olarak rahatlayabilirsiniz.

ASTROLOJİ

Güllerpınarı Mahallesi, Oba Caddesi’n-
de çimleri sulaması için yerleştirilen 
damlama borusu patlayınca çimler ye-
rine kaldırım sulandı. Bölgeden geçen 
vatandaşlar metrelerce fışkıran suyun 

kaldırımı ıslatma anını cep telefonu ile 
kaydedip yetkililere seslendi. Vatan-
daşlar yetkililerden sulama için kulla-
nılan boruların bakımının daha fazla 
yapılmasını istedi.  – Yasemin Kaya

Alanya’da görme engelli vatandaşlar için döşe-
nen hissedilebilir yüzey taşının sonu metal çit 
engeline çıktı. Alanya’nın Kestel Mahallesi’nde 
bulunan piknik alanında görme engelli vatan-
daşlar için konulan hissedilebilir yüzey taşını 
takip edenler metal çit ile karşılaştı. Bölgedeki 
durumu cep telefonu ile kaydeden bir vatandaş, 
“Burası Kestel Mahallesi. Piknik alanına görme 
engelli vatandaşlar için hissedilebilir yüzey taşı 
konulmuş. Bu yolun civarında tuvaletler var. 
Yolu izleyenlerin önüne sürpriz olarak metal çit 
engeli çıkınca yol bitiyor” diyerek duruma tepki 
gösterdi. – Yasemin Kaya

Alanya’nın Cikcilli Mahallesi’n-
de yapılan altyapı çalışmasının 
ardından yolun tozlu halde bıra-
kılması vatandaşların tepkisine 
neden oldu. Türk Telekom’un 
bölgede başlattığı çalışmayı 
tamamlamasının ardından yo-
lun tozlu hale geldiğini belirten 
vatandaşlar, “Mahallemizdeki 
yolun bir an önce düzeltilmesini 
istiyoruz. Tozdan, topraktan 
çamaşır asamaz hale geldik” di-
yerek isyan etti. – Yasemin Kaya

Cikcilli Mahallesi’nde altyapı çalışması sonrası asfalt yolun toz-
lu halde kalması mahalle halkının tepkisine neden oldu. Çama-
şır bile asamadığını söyleyen vatandaşlar yetkililere seslendi. 

Boru patladı, çimler 
yerine kaldırım sulandı

Engelli vatandaşlara 
çit engeli

Vatandaşlar yolun eski haline getirilmesini istedi. 

Alanya’da çimleri sulaması için konulan damlama 
borusu patlayınca çimler yerine kaldırım sulandı. 

Cikcilli’de toz isyanı





1 EYLÜL 2025 PAZARTESİ

OBA’DA 
KARTAL AVI

Trendyol Süper Lig’in 4. Haftası’nda 
korandon Alanyaspor sahasında Be-
şiktaş’ı ağırladı. Oba stadyumunda 
oynanan karşılaşmanınn8’inci da-
kikasında Beşiktaş’tan Kartal Kayra 
Yılmaz’ın geriye çapraza gönder-
diği pasta araya giren Ogundu’nun 
çaprazdan sert şutunda top üstten 
dışarıya gitti. 
 
14’üncü dakikada Beşiktaş’ın sağ 
taraftan yaptığı atakta Svensson’un 
pasıyla ceza sahası sağ çaprazında 
topla buluşan Orkun Kökçü’nün şu-
tunu kaleci Ertuğrul Taşkıran korne-
re çeldi. 
 
45+3’üncü dakikada Alanyaspor’dan 
Ümit Akdağ’ın uzun pasıyla ceza sa-
hası içerisinde topla buluşan Ogun-
du, Djalo’nun müdahalesiyle yerde 
kalırken Hakem Kadir Sağlam penaltı 
noktasını gösterdi. 
 
45+5 de Alanyaspor’da penaltı nok-
tasında topun başına geçen İbrahim 
Kaya’nın sağ tarafa vuruşuyla kaleci 
Mert Günok’u da ters köşeye gönde-
rerek fileleri havalandırdı: 1-0 
 
Karşılaşmanın ilk yarısı Alan-
yaspor’un 1-0 tamamlandı. 
 
58’inci dakikada Beşiktaş’ın sol 
taraftan atağında Jurasek’in pasıyla 
arka direkte topla buluşan Ndidi’nin 
kafa vuruşu dışarı çıktı. 
 
62’inci dakikada Beşiktaş’ta sağ 
taraftan Orkun Kökçü’nün kullandığı 
kornerde Toure’nin kafa vuruşunu 
Ertuğrul Taşkıran kurtardı 
 
67’nci dakikada Beşiktaş’ın sol ta-
raftan gelişen atağında ceza sahası-
na giren Jurasek’in ortasında topla 
buluşarak gelişene vuran Toure topu 
üstten dışarıya gönderdi. 

76’ncı dakikada Alanyaspor farkı 
2’ye çıkarttı. Sol taraftan gelişen 
atakta Yusuf Özdemir topu savunma 
arkasına sarkan Güven Yalçın’la bu-
luşturdu. Kaleci Mert Günok’la karşı 
karşıya kalan Güven Yalçın topu 
ağlarla buluşturdu: 2-0 
 
82’nci dakikada Beşiktaş’ın sol taraf-
tan gelişen atağında Jurasek’in ceza 
sahasına ortaladığı topa ön direkte 
vuran Rafa Silva’nın vuruşunu kaleci 
Ertuğrul Taşkıran çıkardı.  
 
Mücadele 2-0 Alanyaspor üstünlü-
ğüyle sonuçlandı. - Erkan Uysal

2-0
Süper Lig’in 
4’üncü haftasında 
Alanyaspor 
sahasında 
Beşiktaş’ı 
konuk etti. 
Mücadele 2-0
tamamlandı. 
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